



Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Novákoch

Názov materiálu	Oprávnenie primátora na uzatvorenie zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku pre projekt „Zníženie energetickej náročnosti budovy Základnej školy Nováky na ul. J. C. Hronského“	
Predkladá	Anton Horný	Podpis:
Spracovateľ	Ing. Vladimíra Trojanová	Podpis:
Dátum rokovania	4.9.2023	
Dôvod predloženia	Uzatvorenie zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku pre projekt „Zníženie energetickej náročnosti budovy Základnej školy Nováky na ul. J. C. Hronského“	

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Novákoch

berie na vedomie

- oznámenie o splnení podmienok poskytnutia prostriedkov mechanizmu k žiadosti o nenávratný finančný príspevok (ŽoNFP) evidovanej pod č. 02I02-29-V01

schvaľuje:

- oprávnenie primátora mesta ako štatutárneho zástupcu mesta uzatvoriť Zmluvu o poskytnutí nenávratného finančného príspevku z prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti na obnovu verejných historických a pamiatkovo chránených budov evidovanej pod č. 02I02-29-V01 vo výške 1 205 542,33 Eur pre projekt „Zníženie energetickej náročnosti budovy Základnej školy Nováky na ul. J. C. Hronského“ s poskytovateľom Ministerstvom dopravy Slovenskej republiky

Dôvodová správa:

Projekt „Zníženie energetickej náročnosti budovy Základnej školy Nováky na ul. J. C. Hronského“ bol pôvodne predložený do výzvy OP KŽP-PO4-SC431-2021-68, kde bol neúspešný. Obratom po výzve v pláne obnovy na obnovu verejných historických a pamiatkovo chránených budov bol predložený do ďalšieho dotačného mechanizmu, kde bol úspešný (dotácia 100%).

Záver zo zasadnutia Komisie výstavby, územného rozvoja, dopravy, životného prostredia a verejného poriadku:

Členovia komisie výstavby odporučili schváliť oprávnenie primátora mesta ako štatutárneho zástupcu mesta uzatvoriť Zmluvu o poskytnutí nenávratného finančného príspevku z prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti na obnovu verejných historických a pamiatkovo chránených budov evidovanej pod č. 02I02-29-V01 vo výške 1 205 542,33 Eur pre projekt „Zníženie energetickej náročnosti budovy Základnej školy Nováky na ul. J. C. Hronského“ s poskytovateľom Ministerstvom dopravy Slovenskej republiky.